

Перед судом предстал житель Барнаула, обвиняемый в убийстве из ревности, замаскированном под безвестное исчезновение



Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и нескольких краж (п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ, п «г» ч.3 ст.158 УК РФ).

Летом 2022 года от жительницы города Алейска поступило заявление о безвестном исчезновении ее 22-летнего сына, который в апреле уехал на заработки в краевую столицу, и долгое время она не могла выйти с ним на связь. В ходе проверочных мероприятий был установлен криминальный характер исчезновения молодого человека. Благодаря грамотным

слаженным действиям следователей, следователей-криминалистов СК и оперативных сотрудников уголовного розыска регионального МВД, преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто, и установлен причастный к его совершению. Им оказался знакомый потерпевшего, который показал место, где спрятал тело, а также рассказал следователям об обстоятельствах и мотивах убийства.

В ходе предварительного следствия установлено, что потерпевший в начале 2022 года на одном из пабликов популярной социальной сети интернета познакомился с девушкой, после чего решил приехать в город Барнаул, чтобы устроиться на работу и арендовать квартиру для совместного проживания с новой знакомой. В свою очередь девушка познакомила его с бывшим возлюбленным, с которым рассталась накануне. Через месяц знакомства отвергнутый мужчина пригласил потерпевшего на совместную велопрогулку по лесу, где, не справившись со своими эмоциями, нанес молодому человеку множественные ножевые ранения, а тело переместил в заросли и прикрыл ветками. Завладев телефоном и ключами от арендуемой квартиры убитого, обвиняемый проник в помещение и взяв личные вещи, выбросил их в мусорный бак, тем самым попытавшись замаскировать убийство под безвестное исчезновение. Кроме того, он с помощью похищенного телефона, получив доступ к счетам потерпевшего, похитил его денежные средства, а также осуществлял переписку с девушкой убитого, высказывая в ее адрес нелюбезные выражения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Центрального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1781153/folder/873343>